



投资黄金交易 稳健财富增长

北京黄金交易中心洛阳分公司

财富增长新舞台



基金定投5年本金缩水近三成,业内人士建议

基金定投要分散投资,适时“退出”



□据 和讯网

“短期亏损不可怕,定投就要坚持三五年,长期才见效。”在基金公司、银行等渠道如此“教育”投资者。然而,据测算,过去的5年里,定投不亏损的基金占比还不到三成,基金定投整体平均亏损7.75%。坚持还是放弃,定投客们进退两难。

现象:定投5年本金缩水近三成

一组基金宣传册中的数据,让林先生坚定地加入了定投者的队伍。无论A股市场如何波动,林先生每月都坚持拿出1000元定投一只股票型基金。

然而,5年过去了,林先生累计投入了6万元,到基金公司网站一

查,按本周二的净值,如今赎回,算上赎回费,只能拿回43105.62元。教育金梦想毫无指望,林先生的本金还亏了16894.38元差不多缩水近三成。

过去5年中,像林先生这种怀揣希望却深陷亏损泥潭的定投者

比比皆是。

据公开数据测算,截至今年10月29日,在具可比数据的264只基金中,过去5年定投不亏损的基金一共只有68只,占比约26%,这也就意味着,其间基金定投基金,超过七成的产品都有亏无赚。

影响:有公司近八成定投“断供”

林先生直言,最近在考虑停止定投,甚至考虑连之前投入的“残存”本金也一起赎回,“实在熬不住了”。

根据业内消息,近期基金定投业务“断供”压力明显增大,部

分基金公司定投“弃户率”攀升至近八成。

“定投‘断供’,各家或多或少都有。”一基金公司人士称。据分析,A股市场持续下跌的趋势中,定投基金的基民比一次性投资的

基民亏损幅度会更大,一些原本期望长期“逢低买入”的投资者的扣款积极性大幅消减。

据业内人士推测,“断供”的这些投资者中亏损幅度一般在20%左右,有些会到30%以上。

建议:收益超过三成卖出

方法一:分散投资降低风险
汇添富基金刘劭文建议,为了进一步分散风险,不妨采取三分法,将每月定投的总金额划分为三等份,分别投资股票基金、债券基金、货币基金。

此外,专家建议,定投也可考虑ODII基金,Wind资讯数据显示,截至9月下旬,51只ODII基金今年以来平均净值增长率达6.71%,ODII基金今年以来业绩涨幅在各类型基金中排名第一。

不过,有基金渠道人员提醒,即使在扩大定投面的情况下,定投额度占月收入的比例也不宜超过20%。

方法二:适时退出止盈不止损
素有台湾“定投教母”之称的萧碧燕则建议,定投者一定要及时检查账户,要设定一个目标,如果收益已超过30%,就可考虑全部卖出。

对于合适的“停利”时点,萧碧燕认为,对于一个刚进市场的投资新人来说,定投基金一年获利至少要是定存的5倍。

如果定期定额投资两年,设定的目标收益就是25%,如果没有达到这个目标收益,就要耐心等待。

方法三:智能定投跌时加码
对已有一定亏损的定投客来说,跌时加码也是可以考虑的

办法。

据了解,目前有不少基金公司都在其网上直销平台推出了智能定投系统,根据均线或市盈率等指标设置了一些条件,当向上触发某个条件时,就减少定投额,向下触发某个条件时,则增加定投额。

北京黄金交易中心洛阳分公司
投资黄金
选择北京黄金交易中心
0379-63198666 63198999

中原证券投顾视点

秋后迎来政策春风

除周一外,沪指出四连阳走势,沪指周涨幅为2.46%。10月份PMI数据于11月1日上午公布,由于数据传递出经济企稳的积极信号,沪指放量大涨。11月2日,沪指先抑后扬,再涨0.60%。11月的头两个交易日,A股表现并没有让股民失望。

11月注定是不平凡的,8日将迎来党的十八大,经历短线调整后,指数随之迎来四连阳,市场信心有所恢复。

原因分析:一是以美国QE3后全球流动性泛滥,热钱集中涌向亚洲,从香港金管局数据即可反映这点,热钱在香港短暂停留后即流向内地。加上月初公布的10月PMI数据回到荣枯线之上,四季度经济见底渐成共识,而十八大也即将召开。

流动性改善,经济触底以及政策的朦胧利好,形成合力促使指数稳步回升。因此后市我们依然看多。在人民币短期快速升值结束及十八大召开前,市场在维稳资金推动下,仍有向上攻击阻力的动力,关键是看成交量配合情况。

风险点主要来自十八大召开后,维稳动力结束,人民币短期升值减缓或会造成支撑上涨的动力不足。

总结:年底前主要以经济复苏预期,周期股低位反弹为主线进行短线投资。中线以时间换空间,等待所有技术图形修复后,结合明年政策落实情况和经济回暖力度,在明年有可能走出一轮中级行情。

目前行情热点轮换较快,普通投资者难以把握,考虑到年底资金面偏紧,仍然存在一定风险。因此普通投资者可考虑结合四季度的特殊选择一些灵活型产品进行配置。目前正在发售的“炎黄二号”集合理财产品,以十八大政策转向预期为切入点,以经济面转向为支撑点,“先债后股”,前期积累固定收益后期至明年两会前后开始逐步配置股票。比纯债更灵活比纯股更安全,详情可至我公司咨询。市场有风险,投资需谨慎。

中原证券洛阳凯旋西路营业部投资顾问白松,执业证书编号S0730611110001。

CCSC 中原证券
专业 创造财富
投资 改变生活
客服电话:63121666
63927967

上周金价	
上海黄金交易所 Au9999	宝鑫黄金
开盘价:345.99元/克	投资金条售价:356.00元/克
最高价:349.00元/克	工艺金条售价:366.00元/克
最低价:342.71元/克	黄金回购价:按照Au9999实时金价
收盘价:344.10元/克	国际金价16点报1710.17美元/盎司
涨跌幅:+0.47%	

简评 上周国际现货黄金开盘每盎司1710.59美元,最高上试每盎司1727.01美元,截止到上周五下午4点最低下探每盎司1704.61美元,呈现一根小阴十字星线。国内黄金现货Au9999价格受国际市场影响周内最低金价为每克342.71元。

宝鑫黄金销售有限公司协办
BAOXI GOLD
客服电话:60680008 4000877369
即时行情:www.baoxi9999.com

北京黄金 BGEC 黄金投资 每周资讯

美国总统奥巴马将重启黄金牛市

国际金价于上周三触及一周高点每盎司1725.55美元。上周四亚市早盘稳定于每盎司1721美元。

北京黄金交易中心分析师赵海海表示,美国大选临近,金市投资者将会比较谨慎,金价可能会维持窄幅波动或在每盎司1700

美元~1730美元的区间运行。

近期黄金开户的投资者越来越多,多数投资者关注的焦点是当前的美国大选。大选的时间越来越近,最新民调显示现任总统奥巴马与共和党候选人罗姆尼的支持率继续处于胶着状态。

但如果让黄金投资者决定美

国大选结果,那么奥巴马将毫无悬念地胜出。因为,奥巴马的胜出,很可能消除了货币政策出现重大变化的可能性,从而被看作是黄金牛市重启的信号。在奥巴马的任期内,伯南克很可能会被一位鸽派人物替代,如现任美联储副主席耶伦。

以心相交 成其久远

我们将不懈努力为您实现长期稳健的财富增长

客户服务:4008895533 网址:www.ocb.com

